

ОТЗЫВ
научного руководителя, доктора медицинских наук
Ищенко Романа Викторовича
о диссертанте
Стукаловой Оксане Юрьевне

Оксана Юрьевна в 2014 году закончила Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова (МГМСУ им. Евдокимова), г. Москва, медицинский факультет по специальности «Лечебное дело». В студенческом научном обществе активно занималась наукой, участвовала в научных конференциях. Выступала с докладами. В 2015 году закончила интернатуру в МГМСУ им. А.И. Евдокимова по специальности «Хирургия». В 2015 г. прошла первичную переподготовку по специальности «онкология» в МГМСУ им. А.И. Евдокимова. С 2015 г. по 2016 г. работала врачом-хирургом приемного отделения ЦКБ «РЖД-Медицина», г. Москва. В 2016 г. прошла первичную переподготовку по специальности «колопроктология» в ФГБУ НМИЦ колопроктологии имени А. Н. Рыжих. С 2016 г. по 2022 г. работала врачом-колопроктологом, онкологом в колопроктологическом (онкологическом) отделении ЦКБ «РЖД-Медицина». С 2022 г. по настоящее время работает врачом-колопроктологом, онкологом в медицинском центре «Аллоро», МО, г. Фрязино.

Научную деятельность связала с интервенционными методами лечения больных с метастатическим поражением печени колоректального рака. Основная область клинической деятельности – колопроктология, гепатология, метастатическое поражение печени колоректального рака. Имеется диплом и действующий сертификат по специальности «Хирургия», «Онкология», «Колопроктология».

Диссертация на тему «Обоснование рентгенэндоваскулярных методик в лечении пациентов с нерезектабельными синхронными метастазами колоректального рака в печени, не контролируемые системной химиотерапией» по специальностям онкология, лучевая терапия и рентгенэндоваскулярная терапия апробирована в ФГБУ «РНЦРХТ им. ак. А.М. Гранова» Минздрава России в 2024 году.

Опубликовано 6 научных работ по теме диссертационного исследования, из них один патент и 5 статей в центральных рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Результаты исследования диссертационной работы доложены на конференциях в том числе с международным участием: XLI итоговая научная конференция общества молодых ученых МГМСУ имени А.И. Евдокимова, доклад отмечен дипломом за III место в конкурсе (г. Москва, 2019); 68-я итоговая студенческая

научная конференция (г. Москва 2020); XLII итоговая научная конференция общества молодых ученых МГМСУ имени А.И. Евдокимова (г. Москва, 2020); VII съезд хирургов Юга России с международным участием (г. Пятигорск, 2021); XVI Международная (XXV Всероссийская) Пироговская научная медицинская конференция студентов и молодых ученых, доклад отмечен дипломом за I место (г. Москва, 2021); XIII Съезд онкологов и радиологов стран СНГ и Евразии (г. Казахстан, 2022); VIII Петербургский международный онкологический форум «Белые ночи» (г. Санкт-Петербург, 2022); XIV Съезд хирургов (г. Москва, 2022)

За время работы Стукалова О.Ю. проявила себя ответственным, исполнительным сотрудником, квалифицированным специалистом, имеющим перспективы для дальнейшей научной деятельности.

Отзыв предоставлен в Диссертационный совет ФГБУ «РНЦРХТ им. ак. А.М. Гранова» Минздрава России.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,

директор ФГБУ «ИНВХ им. В.К. Гусака»

Минздрава России

Профессор кафедры хирургических болезней

ФФМ МГУ им. М.В. Ломоносова

20.08.2024 г.



Ищенко Р.В.